

2024 年 10 月 30 日  
S M B C 日興証券株式会社

**(訂正) 2024 年度 第 1 四半期「決算説明資料」の一部訂正について**

2024 年 7 月 29 日に公表いたしました開示資料の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせします。この訂正により財務諸表に与える影響はございません。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正資料

2024 年度 第 1 四半期 決算説明資料 (2024 年 7 月 29 日開示)

以上

(2024年10月30日 訂正)

2 ページ

エグゼクティブ・サマリー

(訂正前)

FY2023 1Q GIB 部門 営業利益は-12 億円

(単位：億円)

	FY2023 1Q	FY2023 4Q	FY2024 1Q	前四半期比 増減率	前年同期比 増減率
<セグメント情報(営業利益)>					
営業部門	18	39	80	2.0倍	4.3倍
GIB部門	<u>-12</u>	113	54	-52%	-
GM部門	209	135	123	-9%	-41%
<拠点情報(営業利益)>					
証券単体	37	89	129	+46%	3.5倍
海外拠点	113	188	115	-38%	+2%

(訂正後)

FY2023 1Q GIB 部門 営業利益は-14 億円

(単位：億円)

	FY2023 1Q	FY2023 4Q	FY2024 1Q	前四半期比 増減率	前年同期比 増減率
<セグメント情報(営業利益)>					
営業部門	18	39	80	2.0倍	4.3倍
GIB部門	<u>-14</u>	113	54	-52%	-
GM部門	209	135	123	-9%	-41%
<拠点情報(営業利益)>					
証券単体	37	89	129	+46%	3.5倍
海外拠点	113	188	115	-38%	+2%

5 ページ

グローバル・インベストメント・バンキング部門\_1

(訂正前)

FY2023 1Q 営業利益は-12 億円

	FY2023		FY2024	前四半期比 増減率	前年同期比 増減率
	1Q	4Q	1Q		
純営業収益	245	445	372	-17%	+52%
営業利益	<u>-12</u>	113	54	-52%	-

(訂正後)

FY2023 1Q 営業利益は-14 億円

	FY2023		FY2024	前四半期比 増減率	前年同期比 増減率
	1Q	4Q	1Q		
純営業収益	245	445	372	-17%	+52%
営業利益	<u>-14</u>	113	54	-52%	-

9 ページ

・セグメント業績推移 (営業利益)

(訂正前)

FY2023 1Q GIB 部門 営業利益は-12 億円

(単位：億円)	FY2023				FY2024
	1Q	2Q	3Q	4Q	1Q
営業部門	18	12	31	39	80
GIB部門	<u>-12</u>	50	69	113	54
GM部門	209	52	57	135	123

(訂正後)

FY2023 1Q GIB 部門 営業利益は-14 億円

(単位：億円)	FY2023				FY2024
	1Q	2Q	3Q	4Q	1Q
営業部門	18	12	31	39	80
GIB部門	<u>-14</u>	50	69	113	54
GM部門	209	52	57	135	123

(2024年8月1日 訂正)

9 ページ

四半期損益推移 【経営管理計数】

・ 経営管理計数業績推移

(訂正前)

FY2023 1Q 経常利益は 234 億円

(単位：億円)	FY2023				FY2024
	1Q	2Q	3Q	4Q	1Q
純営業収益	1,079	1,104	1,157	1,394	1,331
販売費・一般管理費	928	1,003	970	1,117	1,086
営業利益	151	101	186	277	245
経常利益	<u>234</u>	119	211	323	274
当期純利益	83	103	146	242	201

(訂正後)

FY2023 1Q 経常利益は 147 億円

(単位：億円)	FY2023				FY2024
	1Q	2Q	3Q	4Q	1Q
純営業収益	1,079	1,104	1,157	1,394	1,331
販売費・一般管理費	928	1,003	970	1,117	1,086
営業利益	151	101	186	277	245
経常利益	<u>147</u>	119	211	323	274
当期純利益	83	103	146	242	201